

# 丈夫带着孩子离家出走 大爱父亲放弃治疗救女儿 临终前只对女儿说了一句：活着



母女艰难度日相依为命

□ 葛宜年 星级记者 俞宝强 文/图

“真的没有想到，结婚10多年的丈夫却狠心地抛下我……”，今年42岁的洪自霞一边抽泣一边向记者倾诉，眼里写满无助与憎恨。如果不是自己瘫痪在床，她一定会忘记那个抛弃自己的负心汉，坚强、踏实的生活……但是，洪自霞已经一年没能站起来了，昏暗而又空荡的房间里，只剩下孤单、窘迫的她蜷缩在被子里，暗暗啜泣。

## 十多年的婚姻抵不过疾病 狠心丈夫抛弃妻子不管不问

10年前，洪自霞结婚生子，十多年的婚姻生活，虽然日子过得贫苦，但也还算安稳，直到2014年，洪自霞因患内风湿性关节炎转为双腿骨坏死，造成双下肢瘫痪长年卧床不起，这个家庭渐渐开始发生质变。

2015年她病情加重便瘫痪在床，此时正需要丈夫关爱的她，却发现丈夫对自己不闻不问。在没钱治病，无人照理的情况下，洪自霞的病越来越重，2015年6月，丈夫没打一声招呼，就带着儿子离家出走了。

## 大爱父亲放弃治疗救女儿 临终前只对女儿说了一句：活着

洪自霞的母亲告诉记者，女婿出走的当天晚上，洪自霞躺在床上，女婿揪着洪自霞把她拖到地上。洪自霞说，丈夫不仅“打破”了一个家庭，更“打碎”了自己的心。突然间“没了”丈夫和儿子，洪自霞承受着精神和肉体的双重折磨，天天躺在床上，只能靠一些简单

的感冒药物缓解病情。每当看见自己70岁的老母，身体不好，还要照顾自己，洪自霞的心里焦急万分，常常是泪流满面。

洪自霞的父亲2014年确诊患胃癌晚期，先后去上海等大医院看病，治疗期间共花费30余万元，家徒四壁。当他得知女儿的情况后，却坚决放弃治疗，将家中为自己治病仅余的借款一万多元救命钱，结余下来给了女儿手术，自己却在莫大的悲情中不舍地离开了人世，老人临终前只对女儿说了一句：活着，要好好善待自己……

## 母女艰难度日相依为命 希望丈夫能早点回来，见到儿子

洪自霞父亲去世以后，母亲才得以有空照顾女儿生活，但因父亲生前治病欠债累累，加之母亲自身年老体弱，在老伴去世、女儿重病的双重打击下，虽终日泪洗面，却仍坚强面对。现如今，洪自霞每月正常的医药费近500余元，母女二人的生活全靠亲戚朋友、社会友人、社会救济等得以勉强维持，生活异常艰辛。

家里一下子少了顶梁柱，剩下的只有老弱病残，没有任何经济来源，只能靠好心人救济生活的洪自霞，除了整天躺在床上哭泣，也无能为力。“我在想，哪天我的母亲走了，我怎么办？如果我走了，我的母亲又怎么办？”目前，洪自霞心中还存有一丝的希望，就是自己的丈夫能早点回来，尽到做丈夫的职责。

一贫如洗的洪自霞现急需二次手术费对其左腿进行治疗，手术后，洪自霞也许将能正常行走，也许将能生活自理，也许将能再次见到自己的儿子……

为了这点点也许，希望社会各界伸出温暖的双手，给其一分也许的期望。

## 好险！做饭忘关火 差点烧掉一条街

星报讯(时明 记者 志强) 6月2日上午10时50分许，在砀山县西关菜市场内，一商户做午饭时因忙于生意忘关火源，导致厨房引燃后仍没察觉，幸亏住在楼上的邻居发现火情后并报了警。

据报警人介绍，当时他在厨房也准备做饭，突然发现楼下冒出好大的烟？下楼一看，大量的火苗和浓烟正从一楼厨房窗户向外涌出，他赶紧跑回家抱起小孙子就去通知人，可这家人根本不知道失火，还和人家正谈着生意呢。

“我这一屋子的货物，这可怎么办啊？里面还有一个燃烧的煤气罐……厨房，在这，快！”消防官兵赶到现场时，商铺女主人已被吓得六神无主。

此时，着火位置已是浓烟密布，只能听到液化气罐

漏气和喷出火焰的“呼呼”声。失火的楼裙一层是砖瓦结构，十几家商户虽有墙相隔，但具有可燃性质的房顶却连接在一体，失火的商户位于整个建筑的中间，一旦房顶被烧穿，顷刻间可造成火烧连营的态势。

了解情况后，消防官兵迅速对现场展开救援，一组设置水枪阵地控制火势蔓延、冷却气罐防止爆炸，另一组疏散楼上住户和围观群众。“让开，赶快都让开……”几分钟后，着火的液化气罐被扑灭后被一名消防队员紧急转移到安全地带，其他人员继续排查险情，直至再无复燃可能。

“我在煤气灶上炖菜呢，忘了！”“大概有二十分钟左右，等我失火后，那屋里面就靠近不了人了，真是吓死我了！”商户女主人说话时仍心有余悸。

## 滁州市、黄山市等因降雨 受灾人口22.2万

星报讯(叶翔 记者 祁琳) 昨日，记者从省民政获悉，近几日，我省多地出现大风和强降雨天气，大风和强降雨天气造成部分地区房屋倒塌、农作物受灾，共有滁州市琅琊区、来安县、定远县、凤阳县、天长市和黄山市徽州区、歙县、休宁县、黟县等2市9县(市、区)发生灾害。

据昨日中午初步统计，受灾人口22.2万人，紧急转移安置3964人，农作物受灾面积34.5千公顷(51.75万亩)，倒塌房屋71间，严重损坏房屋96间，一般损坏房屋59间，直接经济损失1.8亿元，其中农业损失1.3亿元。

## 受湖北强降雨影响 多趟前往成都方向列车停运

星报讯(记者 祝亮) 记者从铁路部门获悉，因湖北建始地区连日强降雨，影响宜万铁路巴东至建始间下行线行车。

因受此次水害影响，6月2日合肥直属站管内各车站以下列车计划停运：D354/1次、D2256次、D2374次、D2255次、D2262次、D2216次、D2246次、D2268次、D2208/5次、D2264/1次、D2218/5次、D2248/5次。

因客流需要，6月2日上海虹桥至汉口加开D4216/7次，杭州东至汉口加开D4246/7次。

合肥火车站提醒旅客：持有以上乘车日期、车次、纸质车票的旅客，请到车站人工售票窗口办理退票手续。(在互联网上购买车票接到停运通知短信且尚未换票的旅客可在www.12306.cn铁路购票网站按有关规定办理退票手续)。

## 2016年公务员省考 面试时间敲定

星报讯(记者 祝亮) 近日，安徽省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省公务员局发出通知，对全省2016年考试录用公务员面试工作进行部署。据悉，今年面试将分为两个阶段进行，分别定于6月18日~20日，7月15日~17日。

面试分两阶段进行，第一阶段：乡镇职位全省统一于6月18日~20日进行，各市结合实际在统一时间内确定本市面试时间。从优秀村(社区)干部中考录乡镇(街道)公务员面试统一安排于6月18日上午进行。第二阶段：除乡镇以外的职位，全省统一于7月15日~17日进行，各市和省直考点结合实际在统一时间内确定本考点面试时间。其中，省直考点面试于7月15日~17日进行。省直和各市的面面试均在设区的市政府所在地进行，具体地点由省、市公务员主管部门确定。

## 5元一个西瓜、3元一袋蔬菜 周谷堆党员经营户进社区送实惠

星报讯(李涛 记者 董艳芬) 5元一个西瓜、3元一袋蔬菜、1元钱一只火龙果……对，你没有看错，这是昨天下午发生在合肥裕溪路与钟油坊路交口的东岗小区里的一幕。下午3点，百大周谷堆心悦服务食品安全进社区、百大周谷堆“两学一做”党员志愿服务在这里举办，不到一个小时的时间里，重达5吨左右，近50种蔬菜、水果、粮油被小区居民抢购一空，直呼太实惠。